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Αρχιερατικό Συλλείτουργο για την εορτή του 
Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου στη Ν. 
Φιλαδέλφεια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με τη δέουσα λαμπρότητα και ιεροπρέπεια εορτάσθηκε η 
Σύναξη του τιμίου ενδόξου Προφήτου Προδρόμου και 
Βαπτιστού του Χριστού Ιωάννου στον φερώνυμο 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό στη Ν. Φιλαδέλφεια.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Τρίτη 7 Ιανουαρίου 2025, 
τελέσθηκεΔισαρχιερατική Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
ΣεβασμιωτάτουΜητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίουκαι 
συλλειτουργούντος του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, και τη 
συμμετοχή πλειάδας κληρικών.

Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Δήμαρχος Ν. Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας κ. 
Ιωάννης Τομπούλογλου, αντιδήμαρχοι, μέλη του Δημοτικού και των Κοινοτικών 
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Συμβουλίων του Δήμου, ο πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κ. Αντώνιος 
Αυγερινός, εκπρόσωποι τοπικών προσφυγικών και πολιτιστικών σωματείων, φορείς 
της πόλεως και πλήθος πιστών.

Στην σύντομη προσλαλιά του ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ καλωσόρισε με θερμά 
λόγια τον Μητροπολίτη κ. Ιγνάτιο, αναφερόμενος στο πολυποίκιλο έργο του τόσο 
στην Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος, όσο και εν γένει στην Εκκλησία της Ελλάδος, 
και εξέφρασε τις ευχαριστίες του για την τιμητική αποδοχή της προσκλήσεως.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο προεξάρχων της Ευχαριστιακής Συνάξεως Μητροπολίτης 
κ. Ιγνάτιος.
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος, αφού ευχαρίστησε τον κ. Γαβριήλ 
για την ευγενή πρόσκληση, στην συνέχεια αναφέρθηκε στο βίο του τελευταίου και 
μεγαλυτέρου από τους Προφήτες της Παλαιάς Διαθήκης Αγίου Ιωάννου του 
Προδρόμου και στον ρόλο του στο σχέδιο του Θεού για τον κόσμο.

Ο κ. Ιγνάτιος τόνισε χαρακτηριστικά: «Ο Άγιος Ιωάννης ο Πρόδρομος έχει πλήρη 
επίγνωση της αποστολής του. Η Εκκλησία μας προβάλλει το πρόσωπο του Αγίου 
Ιωάννου στην αρχή κάθε έτους, ως κατεξοχήν πρότυπο πνευματικής ελευθερίας, 
αγάπης και ταπείνωσης. Αξίζει να βλέπει κανείς πως ο ίδιοςέχειαπόλυτη συνείδηση 
του σκοπού και της αποστολής που έχει αναλάβει, και αυτό διότι όλοι μαςέχουμε 
μία κοινή αποστολή, να φθάσουμε στον αγιασμό. Αυτός είναι ο στόχος της ζωής 
μας». Και συνέχισε επισημαίνοντας: «Ο Άγιος Ιωάννης ο Πρόδρομος κήρυττε 
πάντοτε την αλήθεια. Ζούσε και ομολογούσε την αλήθεια. Οφείλουμε και εμείς να 
είμαστε ειλικρινείς και να μην ζούμε υποκριτικά την ζωή μας. Ο Πρόδρομος μας 
δείχνει τον δρόμο και μας προτρέπει να μετανοήσουμε και να γνωρίσουμε τον 
εαυτό μας. Ο μετανοημένος άνθρωπος γνωρίζει ότι έχει πάντοτε ανάγκη το έλεος 
του Θεού».

Τους ύμνους της εορτής απέδωσαν θαυμάσια μέλη του Χορού Ψαλτικής «Κλείδα», 
υπό την διεύθυνση του Μουσικολογιωτάτου Πρωτοψάλτου και Χοράρχου κ. 
Δημητρίου Γαλάνη.
Προ της Απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ επεσήμανε 
την έμπρακτη προσφορά του κ. Ιγνατίου στo λαό του Βόλου και της ευρύτερης 
περιοχής της Μαγνησίας, που επλήγη, κατάτο περασμένο έτος, από τις 
πρωτοφανείς καταστροφικές πλημμύρες, εκθειάζοντας συνάμα το έργο και την 
πολυσήμαντη δράση του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

















 


